
Barje pod drobnogledom učencev OŠ Oskar Kovačič
Ljubljansko barje nikakor ni zgolj monotona ravmna

z mehko barjansko črnico in puščobno Ljubljanico.
V svojih nedrjih skriva stotere skrivnosti, o katerih se
marsikomu niti ne sanja ne. Vsaj nekaj teh so v svojem
večmesečnem učnem šolskem projektu izluščili učenci
osnovne šole Oskar Kovačič in jih predstavili tudi jav-
nosti.

Razstava v prvem nadstropju šolskega poslopja je nu-
dila že kar nadroben pogled na Barje. Tu so bile nagače-
ne barjanske ptice, pa slike ogroženih barjanskih živali,
izrezki iz časopisov, ki so se tako ali drugče ukvarjali
z Barjem, mostiščarji, analize vremena in razni kullur-
nozgodovinski spomeniki, vključno z življenjem in delom
Jožeta Plečnika. Zopet v drugem razstavnem segmentu
so bili predstavljeni spisi in risbe otrok o policiji, ekologi-
ji na Barju, obiskali so tamkajšnjo ribiSko družino in
intervjuvali starejše prebivalce Crne vasi.

Kot nam je povedala ravnateljica osnovne šole Oskar
Kovačič Klavdija Birsa-Mam, so se na Soli odločili za
projekt predvsem z namenom, da otroci kar najbolje
spoznajo prostor, na katerem živijo. Navsezadnje se Bar-
jc začenja že tik za njihovo šolo. Precej otrok se je
preselilo tudi od drugod in to območje slabo poznajo.

»Otroci so si razdelili naloge: prvi razred je spoznaval
barjanske rastline, drugi kmetijstvo, tretji promet in kul-
turne spomenike, četrti pa mostiščarje, spomenike, žival-
ski svet in ekologijo.«

Otroci so opravili več ekskurzij na Barje, kjer so
opazovali, si zapisovali, se učili. Med drugim so izdali
tudi poseben bilten, v katerem je zajeto celotno njihovo
deio.

Učenci predmetne stopnje, to je od 5. do 8. razreda (ti
V šolski teloradnid so učend razredne stopnje
na osrednji prireditvi prikazali tudi nekaj igric in
plesov

bodo pripravili zaključno prireditev 22. aprila) pa so
temeljito obdelali In področja: analizirali so pesmi in
literarna dela, ki se ukvarjajo z Barjem, raziskovali raz-
voj zborovskih pesmi na tem območju in razčlenili dela
Jožeta Plečnika. V drugem, naravoslovnem sklopu, so
razčlenili barjanska tla in vodo, tamkajšnje rastlinstvo,
živalstvo in ekologijo, v tretjem pa so se primerjalno lotili
kulturnozgodovinskih spomenikov od rimskih časov do
danes, pomembnih zgodovinskih dogodkov, športa ne-
koč in danes, pa tudi razvoja gasilstva na Barju.
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